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	ΘΕΜΑ:
	Πρόσκληση συμμετοχής υπαλλήλων της ΑΑΔΕ στο εξ αποστάσεως πρόγραμμα εκπαίδευσης: «Έλεγχος παραποιημένων προϊόντων στην εσωτερική αγορά σύμφωνα με το Ν. 4155/2013 / Αιτήσεις παρέμβασης τελωνειακών αρχών έναντι απομιμητικών προϊόντων σύμφωνα με τον Καν. (ΕΕ) 608/2013.»


       Η Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.), στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει  για συνεχή επιμόρφωση του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε., διοργανώνει πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με τίτλο «Έλεγχος παραποιημένων προϊόντων στην εσωτερική αγορά σύμφωνα με το Ν. 4155/2013/Αιτήσεις παρέμβασης τελωνειακών αρχών έναντι απομιμητικών προϊόντων σύμφωνα με τον Καν. (ΕΕ) 608/2013.(Κωδ.99.100.Τ.237.20»,
το οποίο θα διεξαχθεί στις 18/12/2020 και είναι ισοδύναμο με αντίστοιχο συμβατικό πρόγραμμα 7 ωρών.

  Συμμετοχή
 Ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων είναι: α) δυο υπάλληλοι για κάθε μια από τις ΕΛ.Υ.Τ. Αττικής και   Θεσσαλονίκης β) τρεις υπάλληλοι για την Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών γ) ένας υπάλληλος  για  κάθε Τελωνείο που αναγράφεται στο Πίνακα Διανομής.

Απαιτήσεις Συμμετοχής
Επισημαίνεται ότι ως ελάχιστος τεχνικός εξοπλισμός απαιτείται ένας Η/Υ με ηχεία ή ακουστικά, καθώς και πρόσβαση στο διαδίκτυο. Η ύπαρξη κάμερας και μικροφώνου στον Η/Υ είναι χρήσιμη αλλά όχι απαραίτητη. Η  εξοικείωση με τη χρήση Η/Υ θεωρείται δεδομένη. Τονίζεται ότι, η πρόσβαση στα online μαθήματα είναι ατομική και η χρήση του ατομικού κωδικού πρόσβασης TAXISnet είναι απαραίτητη για την πιστοποίηση της συμμετοχής των εκπαιδευόμενων στη διδακτική διαδικασία.
Η υλοποίηση του επιμορφωτικού προγράμματος περιλαμβάνει τη χρήση σύγχρονων μεθόδων μάθησης. Πιο συγκεκριμένα:
· Οι εκπαιδευόμενοι υποχρεούνται να παρακολουθήσουν  από τις  8:00-15.00 online παρουσίαση από τους εισηγητές διάρκειας 7  ωρών, μέσω  της πλατφόρμας  των Δημόσιων Υπηρεσιών e:Presence, η οποία είναι προσβάσιμη στην ιστοσελίδα www.epresence.gov.gr (σύγχρονη μέθοδος).
· Οι συμμετέχοντες υπάλληλοι θα λάβουν αναλυτικές οδηγίες για την είσοδό τους στην πλατφόρμα  e:Presence  και την εγκατάσταση της εφαρμογής Zoom καθώς και για την εγγραφή τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα  elearning της Ακαδημίας.


Υποβολή αιτήματος από τις Υπηρεσίες
Με βάση τα ανωτέρω, παρακαλούμε οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών να αποστείλουν έως την Δευτέρα   14/12/2020 και ώρα 15:00, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου t.banara@aade.gr, την πρότασή τους με τους προς επιμόρφωση υπαλλήλους, και να επιβεβαιώσουν τη διαθεσιμότητα συμμετοχής τους, συμπληρώνοντας με σειρά προτεραιότητας τον συνημμένο Πίνακα με τα στοιχεία των προτεινομένων υπαλλήλων. Υπογραμμίζεται ότι ο πίνακας θα πρέπει να αποσταλεί σε επεξεργάσιμη μορφή (excel) και τα στοιχεία που περιλαμβάνει είναι δεσμευτικά για τις Υπηρεσίες και τους υπαλλήλους τους. Η τελική επιλογή των εκπαιδευομένων θα γίνει από τη Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία και στη συνέχεια οι Υπηρεσίες θα ενημερωθούν με σχετικό έγγραφο επιλογής υπαλλήλων.
Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας.


	O ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΦΟ.Τ.Α.

δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΛΑΣ 

	







Συνημμένα:
1. Πίνακας στοιχείων εκπαιδευομένων (.xls)














ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
Προς ενέργεια:
ΕΛ.Υ.Τ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΕΛ.Υ.Τ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 
Γ΄ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
Β΄ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
Α΄ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
Β΄ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΚΗΠΩΝ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΚΑΚΚΑΒΙΑΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΝΙΚΗΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΡΟΔΟΥ



Κοινοποίηση:
Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.
Τελωνειακή Περιφέρεια Αττικής
Τελωνειακή Περιφέρεια Πατρών 
Τελωνειακή Περιφέρεια Θεσσαλονίκης 


Εσωτερική διανομή:
Γενική Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης
Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία -  Τμήμα Β’
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