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Σήμερα, σε συνεργασία με την εταιρεία Διατραπεζικά Συστήματα ΑΕ (εφεξής “ΔΙΑΣ”), η Α.Α.Δ.Ε. αποδέχεται συναλλαγές καρτών πληρωμών που έχουν εκδοθεί από φορείς παροχής υπηρεσιών πληρωμών που έχουν προσχωρήσει στην υπ. αρίθ. ΔΠΔΑ Γ 1107473 ΕΞ 2017 Απόφαση του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., τόσο με φυσική (Card Present) όσο και χωρίς φυσική παρουσία της κάρτας (e-POS – Card not Present).  Επιπλέον η Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ. αποδέχεται συναλλαγές καρτών πληρωμών που έχουν εκδοθεί από φορείς παροχής υπηρεσιών πληρωμών που λειτουργούν στην Ελλάδα χωρίς φυσική παρουσία της κάρτας (e-POS – Card not Present).
Η Α.Α.Δ.Ε. θα επιλέξει έναν Ανάδοχο του έργου ο οποίος θα αποδέχεται και θα εκκαθαρίζει το σύνολο των συναλλαγών με κάρτες πληρωμών εξωτερικού, βάσει διαγωνιστικής διαδικασίας και κριτηρίων όπως περιγράφονται κατωτέρω. 
Η Α.Α.Δ.Ε. δεν παρέχει κανενός είδους δέσμευση σε ό, τι αφορά στο πλήθος και στο ποσό των συναλλαγών με κάρτες πληρωμών αλλοδαπής έκδοσης και η διόδευση των εν λόγω συναλλαγών θα γίνεται όπως περιγράφεται σε επόμενη παράγραφο.
Η Α.Α.Δ.Ε. διαθέτει ήδη δίκτυο διακοσίων εξήντα πέντε (265) εγκατεστημένων τερματικών σημείων πώλησης (Electronic funds transfer at point of sale, EFT/POS) με πιστοποίηση ασφάλειας PCI-PTS (desk/3200, PCI PTS v4).  Το κόστος τυχόν πρόσθετων αναβαθμίσεων – πιστοποιήσεων στο υφιστάμενο δίκτυο για την αποδοχή καρτών έκδοσης αλλοδαπών φορέων παροχής υπηρεσιών πληρωμών, θα βαρύνει τον ίδιο τον ανάδοχο. Το δίκτυο αυτό ενδέχεται να τροποποιηθεί με την κατάργηση ή την προσθήκη νέων σταθερών τερματικών ή μετακινούμενων σημείων με τη χρήση φορητών συσκευών. 
Επίσης η Α.Α.Δ.Ε. έχει υλοποιήσει στο myAADΕ τη δυνατότητα πληρωμής με χρήση e-POS μέσω του συστήματος DIAS e-POS, το οποίο αποδέχεται κάρτες που έχουν προσχωρήσει στην υλοποίησης της ΔΙΑΣ. Παρόμοια υλοποίηση έχει και η Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ. για τις ανάγκες της εφαρμογής του e-Παραβόλου. 
Ο Ανάδοχος δύναται να διοδεύσει τις συναλλαγές με ή χωρίς φυσική παρουσία της κάρτας πληρωμών εξωτερικού μέσω του παραπάνω δικτύου EFT/POS και του συστήματος DIAS e-POS αντίστοιχα. 
Εναλλακτικά, στην περίπτωση που ο Ανάδοχος δεν επιθυμεί να διοδεύσει τις συναλλαγές μέσω του υπάρχοντος δικτύου EFT/POS της Α.Α.Δ.Ε. και τις συναλλαγές χωρίς φυσική παρουσία της κάρτας (e-POS) μέσω της τρέχουσας διόδευσης για τις εγχώριες κάρτες, θα αναλάβει να εγκαταστήσει, συνδέσει και παραμετροποιήσει ισάριθμα EFT/POS και στα σημεία που είναι εγκατεστημένα τα υφιστάμενα τερματικά, παρέχοντας παράλληλα τη δυνατότητα για εκτέλεση συναλλαγών χωρίς φυσική παρουσία της κάρτας (e-POS) στο myAADE και το e-Παράβολο. Το κόστος για τη θέση σε λειτουργία των συστημάτων POS και e-POS για την είσπραξη των δημοσίων εσόδων βαρύνει εξ ολοκλήρου τον ανάδοχο και συμπεριλαμβάνεται στην αμοιβή του αναδόχου. Στην περίπτωση που δημιουργηθεί νέο δίκτυο EFT/POS, ο ανάδοχος αναλαμβάνει τη συντήρησή του για όλη τη διάρκεια της σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης.   
Στην περίπτωση των συναλλαγών που πραγματοποιούνται χωρίς φυσική παρουσία κάρτας , ο Ανάδοχος θα πρέπει να αναλάβει την υλοποίηση διαλειτουργικότητας για την εκτέλεση των συναλλαγών είτε μέσω της αντίστοιχης υφιστάμενης υλοποίησης της DIAS e-POS ή ανεξάρτητα με την ανάπτυξη νέας διαλειτουργικότητας.
Σχέση του Αναδόχου με τη ΔΙΑΣ
Ο Ανάδοχος που θα επιλεγεί μπορεί, εάν το επιθυμεί, να διασυνδεθεί με τη ΔΙΑΣ και το σύστημα DIAS-POS και DIAS e-POS ώστε να διοδεύει τις συναλλαγές με κάρτες πληρωμής έκδοσης αλλοδαπών φορέων  παροχής υπηρεσιών πληρωμών. 
Ο Ανάδοχος μπορεί να είναι μέλος του Συστήματος Πληρωμών ΔΙΑΣ ή και να έχει σχετική συμβατική σχέση με τη ΔΙΑΣ και να υλοποιεί τις τεχνικές προδιαγραφές που παρέχονται από τη ΔΙΑΣ για τη μεταξύ τους διασύνδεση, δηλαδή ΔΙΑΣ με Πάροχο (Acquirer) Υπηρεσιών Πληρωμών. 
Η δυνατότητα σύνδεσης του Αναδόχου με τη ΔΙΑΣ θα πρέπει να βεβαιωθεί από τον Ανάδοχο με ειδική δήλωση σύμφωνα με το Παράρτημα Χ της παρούσας  διακήρυξης. 
Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν επιθυμεί τη διασύνδεση με τη ΔΙΑΣ και το υπάρχον σύστημα DIAS-POS και DIAS e-POS, αναλαμβάνει το σύνολο των εργασιών και το κόστος αυτών για τη θέση σε λειτουργία ανάλογων συστημάτων για την είσπραξη των δημοσίων εσόδων.

Απόδοση εσόδων στο Ελληνικό Δημόσιο
1. Ο ανάδοχος (εφεξής φορέας είσπραξης), υποχρεούνται να αποδίδει τα εισπραττόμενα ποσά στο Ελληνικό Δημόσιο μέχρι την επομένη εργάσιμη της είσπραξης ημέρα.
2. Η απόδοση των εισπραττομένων ποσών γίνεται με εντολή του αναδόχου ή τρίτου που θα ορίσει αυτός, στην Τράπεζα της Ελλάδος προκειμένου να χρεωθεί ο τρεχούμενος λογαριασμός του αναδόχου και να πιστωθεί με το συνολικό ποσό των εισπράξεων o λογαριασμός Ελληνικό Δημόσιο -Συγκέντρωση Εισπράξεων και Πληρωμών.
Αναλυτικότερα: 
· για τις βεβαιωμένες οφειλές σε Δ.Ο.Υ., τα Τέλη Κυκλοφορίας Οχημάτων και e-Παράβολο, πιστώνεται ο λογαριασμός 200/1/21010 της Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού 
· σε περίπτωση που τα ποσά των εισπράξεων μέσω E-POS αφορούν σε δασμούς, φόρους και λοιπές επιβαρύνσεις καθώς και ρυθμισμένες ή μη οφειλές που βεβαιώνονται στα τελωνεία, πιστώνεται ο λογαριασμός 200/1152383 με περιγραφή «Ηλεκτρονικές εισπράξεις – πληρωμές Τελωνείων»
· σε περίπτωση που τα ποσά εισπράξεων με ξένες κάρτες στο υφιστάμενο (ή νέο) δίκτυο EFT/POS της ΑΑΔΕ αφορούν σε δασμούς, φόρους και λοιπές επιβαρύνσεις καθώς και ρυθμισμένες ή μη οφειλές που βεβαιώνονται στα τελωνεία, πιστώνεται ο λογαριασμός του εκάστοτε Τελωνείου
· σε περίπτωση που τα ποσά των εισπράξεων αφορούν στην Μονοαπευθυντική Θυρίδα - One Stop Shop - (OSS/IOSS) πιστώνεται ο λογαριασμός με αριθμό σε μορφή ΙΒΑΝ GR8701000230000002001226697 και με περιγραφή λογαριασμού «ΤΜΗΜΑ Γ2-ΕΙΔ. ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ ΦΠΑ-ΗΛ. ΕΜΠΟΡΙΟ»
· σε περίπτωση που τα ποσά των εισπράξεων αφορούν στην Μικρή Μονοαπευθυντική Θυρίδα - Mini One Stop Shop - (MOSS) πιστώνεται ο λογαριασμός 200/1163712 με περιγραφή «Δ/νση Ελέγχων – Τμήμα ΣΤ΄- Εσόδων»
Οι ανωτέρω λογαριασμοί τηρούνται στη Τράπεζα της Ελλάδος. Με την πίστωσή τους, η Τράπεζα της Ελλάδος αποστέλλει χωριστή, κατά περίπτωση, στην αρμόδια υπηρεσία απόδειξη κατάθεσης για τις εισπράξεις αυτές. 
Επιπλέον αποστέλλεται από τον ανάδοχο, ή τον τρίτο που θα ορίσει αυτός: 
· ημερησίως ηλεκτρονικό αρχείο πληρωμών ανά περίπτωση συναλλαγών στη Γενική Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και στη ΓΓΠΣΔΔ για τις πληρωμές που αφορούν στο e-Παράβολο και στη Μονάδα Κεντρικού Διαχειριστή Ηλεκτρονικών Εισπράξεων – Επιστροφών Τελωνείων   σύμφωνα με προδιαγραφές που θα συμφωνηθούν
· ημερησίως αρχείο με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην κατά περίπτωση αρμόδια υπηρεσία και στο τμήμα Δ΄ της Διεύθυνσης Εισπράξεων και Επιστροφών και στη Μονάδα Κεντρικού Διαχειριστή Ηλεκτρονικών Εισπράξεων – Επιστροφών Τελωνείων, με αναλυτικές πληροφορίες αναφορικά με την πληρωμή όπως ημερομηνία πληρωμής, ποσό εισπράξεων, πλήθος έγκυρων συναλλαγών και κάθε άλλο στοιχείο που ενδεχομένως απαιτηθεί, όπως στην περίπτωση που τα ποσά των εισπράξεων αφορούν σε OSS/IOSS, ο μοναδικός αριθμός αναφοράς της υποβληθείσας δήλωσης
· εντός του πρώτου δεκαημέρου κάθε μήνα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) τη «Μηνιαία Συγκεντρωτική Κατάσταση Είσπραξης» με τις εισπράξεις του προηγούμενου μήνα των ανωτέρω εσόδων στην κατά περίπτωση υπηρεσία, συμπεριλαμβανομένης και της Μονάδας Κεντρικού Διαχειριστή Ηλεκτρονικών Εισπράξεων – Επιστροφών Τελωνείων για την λογιστική τακτοποίησή της.
· εντός του πρώτου δεκαημέρου κάθε μήνα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) τη "Μηνιαία Αναλυτική Κατάσταση Είσπραξης" με τις εισπράξεις του προηγούμενου μήνα των ανωτέρω εσόδων τόσο στα εκάστοτε Τελωνεία  όσο και στη Μονάδα Κεντρικού Διαχειριστή Ηλεκτρονικών Εισπράξεων – Επιστροφών Τελωνείων.
· ημερησίως με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) η "Ημερήσια Κατάσταση Εισπράξεων" τόσο στα εκάστοτε Τελωνεία  όσο και στη Μονάδα Κεντρικού Διαχειριστή Ηλεκτρονικών Εισπράξεων – Επιστροφών Τελωνείων.
3. Σε περίπτωση μη έγκυρων πληρωμών, ο ανάδοχος ή τρίτος που θα ορίσει εκείνος, προβαίνει στη απόρριψή τους.
[bookmark: _Hlk131668347]Ο ανάδοχος - μέσα στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα, υποβάλλει, κατά περίπτωση στη Διεύθυνση Επιχειρησιακού Σχεδιασμού Εισπράξεων & Επιστροφών και στην Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών – Κεντρικό Διαχειριστή, προς έλεγχο και θεώρηση τη «Μηνιαία Αναλυτική Κατάσταση Αμοιβών» του προηγούμενου μήνα, στην οποία αναγράφεται αναλυτικά ανά τύπο Εσόδου το πλήθος και η αξία των έγκυρων συναλλαγών ανά τύπο κάρτας, σχήμα, χώρα προέλευσης και ημέρα συναλλαγής, βάσει των οποίων προκύπτει η αμοιβή του αναδόχου.
Συμπληρωματικά για τις συναλλαγές μέσω της λειτουργίας του δικτύου συσκευών EFT/POS στις Δ.Ο.Υ. και στα τελωνεία, θα υποβάλλεται Αναλυτική Κατάσταση Αμοιβών όπου θα αναφέρονται, ανά Δ.Ο.Υ. και ανά τελωνείο, το πλήθος των συναλλαγών, το  συνολικό εισπραχθέν ποσό και το ποσό της αμοιβής.
Ο υπολογισμός της αμοιβής του Αναδόχου πραγματοποιείται βάσει των έγκυρων συναλλαγών και σύμφωνα με την ανωτέρω παράγραφο «αμοιβή Αναδόχου». Σε περίπτωση τυχόν αποκλίσεων, επί του πλήθους των έγκυρων συναλλαγών, αυτές θα πρέπει να δικαιολογούνται και να επιλύονται άμεσα μεταξύ των εμπλεκομένων μερών.
Ο Ανάδοχος, εκδίδει και αποστέλλει εντός του πρώτου εικοσαημέρου του επόμενου μήνα τιμολόγιο για το σύνολο των συναλλαγών που πραγματοποιήθηκαν τον προηγούμενο μήνα, επισυνάπτοντας και την Μηνιαία  Αναλυτική Κατάσταση Αμοιβών στην Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών / Δ/νση Προμηθειών και Κτιριακών Υποδομών κοινοποιώντας την τελευταία στις κατά περίπτωση αρμόδιες Υπηρεσίες (Διεύθυνση Επιχειρησιακού Σχεδιασμού Εισπράξεων & Επιστροφών, Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών κ.τ.λ.). 
Στη συνέχεια  κατά περίπτωση η Διεύθυνση Επιχειρησιακού Σχεδιασμού Εισπράξεων & Επιστροφών και η Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών – Κεντρικός Διαχειριστής βεβαιώνουν την Αναλυτική Κατάσταση Αμοιβών και στη συνέχεια τα τιμολόγια. Oι Αναλυτικές Καταστάσεις Αμοιβών, τα τιμολόγια και τα λοιπά προβλεπόμενα δικαιολογητικά, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή, υποβάλλονται στην Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών / Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης για τον έλεγχό τους και την εκκαθάριση της δαπάνης.
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