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Αθήνα, 12 Ιουλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
[bookmark: _Hlk150518924]
ΑΑΔΕ: Σε λειτουργία νέο ψηφιακό μήνυμα στο υποσύστημα εξαγωγών ICISNET για αυτοματοποίηση 800.000 εξαγωγών και εφοδιασμών ετησίως  

Σε περαιτέρω ψηφιοποίηση της διαδικασίας οριστικοποίησης των εξαγωγών προχωρά η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων με τη λειτουργία της ψηφιακής γνωστοποίησης εξόδου εμπορευμάτων από το τελωνειακό έδαφος της Ένωσης, μέσω της αποστολής ψηφιακού μηνύματος (ΙΕ590) στο σύστημα ICISnet.

Η διαδικασία θα είναι υποχρεωτική από τις 2/9/2024 για τα εμπορεύματα που εξέρχονται από το τελωνειακό έδαφος της Ένωσης δια θαλάσσης ή αεροπορικώς, ενώ αναμένεται να καταστήσει πιο ανταγωνιστικές τις εξαγωγικές επιχειρήσεις της χώρας.

Συγκεκριμένα, με εγκύκλιο του Διοικητή της ΑΑΔΕ, Γιώργου Πιτσιλή (Ε.2050/2024), αυτοματοποιείται περαιτέρω η διαδικασία οριστικοποίησης εξαγωγής ή επανεξαγωγής εμπορευμάτων καθώς και εφοδιασμού πλοίων και αεροσκαφών και παρέχονται οδηγίες για τους εμπλεκόμενους μεταφορείς.

Με το νέο ψηφιακό μήνυμα επιβεβαίωσης εξόδου:
· Μειώνεται ο απαιτούμενος χρόνος για την πιστοποίηση της ολοκλήρωσης των εξαγωγών,
· Επιταχύνεται η επιστροφή ΦΠΑ, η έκδοση του Ειδικού Διπλοτύπου Δελτίου Απαλλαγής από τον ΦΠΑ και η διαδικασία αποδέσμευσης των εγγυήσεων για τα προϊόντα Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης, 
· Ψηφιοποιείται και αυτοματοποιείται η διαδικασία επιβεβαίωσης της εξόδου εμπορευμάτων για τους μεταφορείς στο τελωνείο εξόδου.

[bookmark: _GoBack]Η νέα εφαρμογή είναι διαθέσιμη μέσω της πλατφόρμας ICISnet στην ψηφιακή πύλη myAADE στη διαδρομή Εφαρμογές > Τελωνειακές Υπηρεσίες > ECS - Σύστημα Ελέγχου Εξαγωγών.
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